Installationsanleitung J62001.110-0
Wandhaube o

Betriebsarten:Abluft/Umluft

Die Installation darf nur durch fachkundiges Personal ausgefihrt werden.
L Alle Arbeitsschritte missen der Reihe nach vollstandig ausgefliihrt und kontrolliert werden.

Gultigkeitsbereich

Diese Installationsanleitung gilt fir:

62001 (DWPQ12, Baubreite 120 cm)

62002 (DWPQ9, Baubreite 90 cm)

H4.2608 (Motorengehause Abluft Standard)

H4.2609 (Motorengehause Abluft kurz)

H4.2604 (Motorengehause Umluft Standard, Insel- und Wandhaube)
H4.2605 (Motorengehause Umluft kurz, Insel- und Wandhaube)

Allgemeine Hinweise

Bei gleichzeitigem Betrieb von Feuerungen (z.B. Holz-, Gas-, OI- oder Kohleheizgeréte) ist ein gefahrloser Betrieb nur

& maéglich, wenn am Standort des Gerates der Raumunterdruck von 4 Pa (0,04 mbar) nicht Gberschritten wird. Vergiftungsge-
fahr! Eine ausreichende Frischluftzufuhr muss gewahrleistet sein, z.B. durch nicht verschliessbare (")ffnungen in TUren oder
Fenstern und in Verbindung mit Zuluft-/Abluftmauerkasten oder durch andere technische Massnahmen.

/_"E Wird das Gerat Uiber Gaskochfelder eingebaut, muss jede Kochzone mit einer Ziindsicherung ausgestattet sein und die
s Mindestabstande (siehe 'Abmessungen') missen eingehalten werden.

‘,‘rr‘;,’_ Eine einwandfreie Reparatur kann nur gewahrleistet werden, wenn jederzeit eine zerstérungsfreie Deinstallation des
B kompletten Gerates méglich ist.

Typenschild
» Die Fettfilter entfernen. Das Typenschild befindet sich an der Innenseite des Gerates.

Mitgeliefertes Installationszubehér
Alle Befestigungselemente sind im Lieferumfang enthalten.

Abluftbetrieb

Die Abluft darf nicht in einen Schornstein gefiihrt werden, der flir Abgase von gas- oder mit anderen Brennstoffen betrie-
I\ benen Geraten benutzt wird.
Die ortlichen feuerpolizeilichen Vorschriften beachten.

Elektrische Anschliisse

Elektrische Anschlisse sind durch fachkundiges Personal nach den Richtlinien und Normen fir Niederspannungsinstallati-

& onen und nach den Bestimmungen der 6rtlichen Elektrizitdtswerke auszufihren.
Ein steckerfertiges Gerat darf nur an eine vorschriftsmassig installierte Schutzkontaktsteckdose angeschlossen werden. In
der Hausinstallation ist eine allpolige Netz-Trennvorrichtung mit 3 mm Kontaktéffnung vorzusehen. Schalter, Steckvorrich-
tungen, LS-Automaten und Schmelzsicherungen, die nach der Geréateinstallation frei zugénglich sind und alle Polleiter
schalten, gelten als zulassige Trenner. Eine einwandfreie Erdung und getrennt verlegte Neutral- und Schutzleiter sorgen fur
einen sicheren und stérungsfreien Betrieb. Nach dem Einbau diirfen spannungsfiihrende Teile und betriebsisolierte
Leitungen nicht beriihrbar sein. Alte Installationen Uberprifen.

» Angaben Uber erforderliche Netzspannung, Stromart und Absicherung dem Typenschild entnehmen.



Installationsanleitung J62001.110-0
Wandhaube o

Betriebsarten:Abluft/Umluft

Abmessungen

Verwendung von Gesteinsabdeckung

o
o
©
Al
S
T9]
N
Wandplatte (Granit, Marmor) mit 20 mm Dicke
maoglich.
Teleskopverschalung Abstand liber Kochfeld
(in verschiedenen Héhen erhaltlich) Mindestabstand B:
Hoéhe A: siehe Planungshilfe fiir Klichengerate Bei Elektrokochfeld: min. 500 mm
Bei Gaskochfeld: min. 750 mm

Installation

Hinweise
+ Seitliches Wegfihren der Abluftleitung durch die Kaminverschalung vermeiden.
» Planungsmerkmale flr eine zerstérungsfreie Deinstallation und Wartung des Gerates.
— Teleskopverschalung nicht in abgehangte Decke flhren.
— Von Silikonfugen an der Teleskopverschalung und dem Gerat wird abgeraten.
— Jegliche Verputz-, Gips-, Tapezier- oder Malerarbeiten sind vor der Geréateinstallation auszufuhren.



Installationsanleitung
Dunstabzug DWPQ9/DWPQ12
Wandhaube

Betriebsarten:Abluft/Umluft

J62001.110-0

17.11.12

Einbau

1.

10.

Motorengehéduse A auf Haubenkérper B setzen.
Darauf achten, dass keine Kabel eingeklemmt
werden.

2 Schrauben S1 (M4 x 15 mm) auf Vorderseite und
2 Schrauben S2 (g 3,5 x 6 mm) auf Rlckseite des
Motorengeh&uses A schrauben.

Befestigungswinkel C mit 2 Schrauben S3
(M4 x 15 mm) an Motorengehduse A befestigen.

Haube auf Rickseite legen.
Fettfilter ausbauen.

6 Schrauben S4 (g 3,5 x 6 mm) auf Haubenkd&rper
schrauben.

Kabel von Motorengehduse durch Haubenkdrper
einfahren und beide Stecker verbinden.

Steckerabdeckung E montieren.

Papierschablone an Wand befestigen. 2 Lécher
(@ 8 mm) fir Schrauben S5 bohren und Diibel
einsetzen.

Wandbefestigungswinkel mit 2 Schrauben S5
(2 5 x 40 mm) an Wand befestigen.




Installationsanleitung
Dunstabzug DWPQ9/DWPQ12
Wandhaube

Betriebsarten:Abluft/Umluft

J62001.110-0
A1 T

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.
19.

20.

21.

22.
28.

Haube an Wandbefestigungswinkel einhdngen
und mit 2 Muttern G leicht anschrauben.

Haube mittels Stellschrauben S6 horizontal
ausrichten.

2 Locher (g 8 mm) flir Schrauben S7 anzeichnen,
Haube aushangen, Lécher bohren und Dibel
einsetzen.

Haube einhangen, Muttern G anziehen.

Mit 2 Schrauben S7 (g 5 x 40 mm) befestigen
und mit Blinddeckel D abdecken.

2 Loécher (g 8 mm) fir Schrauben S8— ausge-
richtet auf Gerat — unter Decke in Wand bohren
und Dibel einsetzen.

Blechsupport J mit 2 Schrauben S8

(o 5 x 40 mm) befestigen.

Abluftschlauch an Blechring R befestigen.
Elektroanschluss durchflihren (siehe Abschnitt
'Elektrische Anschllsse').

Bei Umluftbetrieb:

Umlenkstick K mit Abluftschlauch verbinden und
mit 4 Schrauben S9 (g 3,5 x 6 mm) auf Blechsup-
port J schrauben.

Bei Abluftbetrieb:

Abluftschlauch hausseitig mit Abluftrohr
verbinden.

Verschalungsbleche L1, L2 aufsetzen. Verscha-
lungsblech L1 nach oben ausrichten und mit 2
Schrauben S10 (g 3,5 x 6 mm) an Blechsupport J
festschrauben.

Bei Umluftbetrieb:

Gitter der oberen Verschalung seitlich nach oben
ausrichten.

Bei Abluftbetrieb:

Gitter der oberen Verschalung nach unten
ausrichten.

Fettfilter einsetzen.
Funktionstest durchfihren.

——— s7. oD
_ e




	Installationsanleitung
	Gültigkeitsbereich
	Allgemeine Hinweise
	Typenschild
	Mitgeliefertes Installationszubehör
	Abluftbetrieb

	Elektrische Anschlüsse
	Abmessungen
	Installation
	Hinweise
	Einbau



